## 山西怀仁

## 相约重庆话招商 诚邀来怀谋发展

4月17日下午,山西省怀仁市在重庆市举办主题为"渝怀相约、携手共赢"的招商引资推介会。此次大会由中共怀仁市委、怀仁市人民政府主办,怀仁市工商联(总商会)承办,重庆市山西商会协办。大会邀请重庆地区及周边客商进行产业对接、项目推介,旨在全面展示怀仁,引进一批投资规模大、技术含量高、带动能力强、综合效益好的项目。

怀仁市委副书记、市长王国文,怀 仁经济技术开发区党工委书记、管委会 主任石晶,怀仁市委常委、常务副市长 高峰,怀仁市委常委、统战部部长田勇 等出席推介会。

怀仁市委常委、常务副市长高峰致 欢迎词。怀仁市政府副市长郎慧婷主持 推介会。怀仁市工商联主席、总商会会 长芦元玲作主旨推介。嘉宾代表重庆山 西商会会长屈朝辉、重庆云小蚁科技有 限公司董事长李雪华、重庆嘉恒华汇商 贸有限公司董事长刘晓瑞、怀仁市龙首 山粮油贸易有限公司董事长文建宏、怀 仁市锦泰陶瓷有限公司董事长王希毕、 怀仁市金沙滩羔羊肉总经理袁彩娟分 别进行发言。

怀仁市委副书记、市长王国文代表该市市委、市政府向与会人员发出真诚的邀请,他表示,此次在山水之都、美丽重庆隆重推介怀仁,既是一次学习交流之行,也是一次深化合作之行,更是一次盛情邀约之行。相信此次推介会必将为今后渝怀两地企业产业互融、携手并进、实现共赢奠定坚实基础。

近年来,怀仁市在该市市委、市政府的坚强领导下,始终锚定习近平总书记"在转型发展上率先蹚出一条新路来"的指示要求,围绕"四新"怀仁发展目标,聚焦全方位转型、高质量发展,围绕培育发展新质生产力,全力推动陶瓷、医药、肉羊、旅游、农产品加工等产业向"新"迈进。



资料图片

在全力打造全国有影响力的陶瓷产业名镇的进程中,怀仁作为具有"独擅北方"美誉的"中国北方日用瓷都",日用瓷年产能达 35 亿件,销量占全国市场份额 8%左右。当地拥有高岭土、粘土等制作陶瓷的原料 2 万亩,并全部实现"九通一平"的陶瓷园区,陶瓷 e 镇高职院校,一大批陶瓷工艺美术名师和陶瓷口人的支撑。当前,该市正围绕"增宏名企为陶瓷"产学研"深度合作提增、品质、创品牌"加强公共服务了强有力的支撑。当前,该市正围绕"增品种、提品质、创品牌"加强公共服务月运营,陶瓷科技艺术创新中心已开工筹

建中。特别是投资 5 亿元的陶瓷科技艺术创新中心项目,作为该市陶瓷专业镇建设中的重要一环,建成后将成为宣传怀仁陶瓷文化、打造北方网红基地、提供展销服务、电商带货产学研合作等的重要平台。

在全力打造晋北特色现代医药产业基地进程中,怀仁将其作为培育的新兴产业,也是今后发展的主导产业。规划1万亩的医药园区基础设施完备,已入驻企业25家,9家为国家级高新技术企业,形成了以生物制剂、中成药、化学原料药为主导,高端医疗器械、保健产品协同发展的生物医药产业格局。去年,该市入选山西省第三批特色产业集

聚区。当前,怀仁市正围绕延链、补链、强链,大力度招引医药项目,推动医药产业链式发展、集群发展。

在创建省级羔羊肉特色专业镇进程中,怀仁市依托独特的资源禀赋,大力发展肉羊产业,现已形成种植——养殖——繁育——加工——交易为一体的肉羊全产业链"怀仁模式",是山西北肉平台的重要基地,京津地区重要的畜产品供应基地。围绕"特""优"战略,紧抓国家农业现代化示范区获批机遇,怀仁市突出"园区承载、龙头带动、品牌引领、全链循环、集群发展"路径,全力创建省级羔羊肉特色专业镇。

在创建国家级全域旅游示范区进程中,怀仁旅游资源丰富、生态环境优良,有史前时期三大石器制造场之一的鹅毛口遗址、有杨家将忠勇抗辽古战场金沙滩、有闻名遐迩的避暑胜地清凉山,林地总面积达55万亩,森林覆盖率20.5%,是朔州唯一的全域绿化县。先后培育出金沙滩生态旅游区4A级景区,清凉山、幕光农风两家3A级景区,口泉河湿地公园被命名为国家湿地公园。去年,该市成功创建省级全域旅游示范区当前,旅游业发展风生水起。

在打造绿色优质农产品生产基地进程中,怀仁地处北纬黄金种植带,属北温带大陆性季风气候,种植的小杂粮、瓜类、豆类、蔬菜等都是绿色农产品,按照"质量兴农绿色兴农、品牌强农"思路,相继打造出了"龙首山"绿豆、"晋之坊"小米、"九谷品高"休闲食品、"晋利"糖果等21个品牌,绿色食品经济不断释放发展红利。

会上还播放了怀仁市宣传片,怀仁市 向重庆山西商会授牌"怀仁市总商会驻 重庆联络处",授予山西商会会长屈朝 辉、重庆云小蚁科技有限公司董事长李 雪华和重庆嘉恒华汇商贸有限公司董事 长刘晓瑞"宣传大使"。

(高培富 王荣 王晓丽)

## 山西文旅集团

## 突出"三个聚焦"全面强化企业治理

一直以来,山西文旅集团始终坚持监督制约、以案促改、厚植土壤一体发力,全面强化企业治理,持续涵养良好的政治、业务、文化"三种生态",推动从严管党治企纵深发展。

二是聚焦全周期治理,以案促改肃清腐败流毒。深化警示教育。在全集团开展"警示教育周"活动,通过召开专题民主生活会、观看警示教育片、开展廉政谈话等方式,教育

引导党员干部职工严明政治纪律和政治规矩,坚定理想信念,切实筑牢拒腐防变思想防线。坚持以案促改。派出工作组赴毛里求斯对晋非公司海外19项目进行专项监督检查,发现五大类19项具体问题,并召开会议认真研究处置意见及止损挽损举措。同时,要处置意见及止损挽损举措。后,四时,要求每年份行检查至少一次。完善制出的全理漏洞和制度短板,最产供基础的全基层组织建设、境外人员管理、项险监管理漏洞建设、境外人员管理、项险监管理、通时,严多发决策、日常运维管控、启时,严备监控资金项目,涉及海外企业的资金支出全部归集晋非公司统一管理。

三是聚焦全系统整治,综合施策厚植廉洁土壤。持续保持高压态势。对山西省纪委监委转办和监督办案发现的问题线索深入研判、精准处置,对违纪违法问题严肃追责问责。同时,认真落实山西省委《关于建立容错纠错机制激励省管企业经营管理人员担当作

为的办法》,并出台贯彻落实若干意 见,着力把故意和过失、因私和因公、 违规和试错区分开来,严格划分"失 误、错误"与"违纪、违法"界限,精准问 责、容错免责。深化靶向监督。制定出 台《关于开展 2024 年度"上下联动、靶向监督"专项行动的通知》,坚持上下 联动、左右贯通,统筹省外境外投资 贸易业务、工程建设、物资采购、产品销售、资产管理、对外担保等重点领域、关键环节中可能存在的"靠企吃企"、失职渎职、假公济私、关联交易等 突出问题,结合实际选取监督重点,形 成监督方案,凝聚定向纠偏强大合力。 加强廉洁文化建设。依托山西文旅集 团红色文化旅游资源禀赋, 收集制作 廉洁文化展品名录,充分发挥红色文 化旅游资源以文化人、以廉育人功能, 不断丰富廉洁创建活动、廉洁宣教载 体,注重家教家风建设,加强廉洁文化 阵地建设,在全集团树立以清为美、以 廉为荣的鲜明导向。(张明亮王雨松)